



品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265 分 24 秒



CCTV 大富·扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

2020年(令和2年)
9月20日 星期日
第515期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728

大富報

菅义伟当选日本自民党总裁 日本政坛迎平民首相

(本报综合报道)日本内阁官房长官菅义伟在9月14日举行的自民党总裁选举中，以377票显著优势当选执政党自民党总裁。16日，菅义伟在日本国会上就任第99代日本首相，并组建新一届内阁。

此次自民党总裁选举投票总数为534票，菅义伟377票、岸田文雄89票、石破茂68票。

自民党前总裁安倍晋三在选举结束后的自民党国会议员总会上发言表示，菅义伟是与令和时代最相称的新总裁，他相信菅义伟会带领日本民众战胜新冠疫情。

菅义伟在当选感言中表示，在当前新冠疫情蔓延的特殊时期，他将承担起使命，继承安倍的相关政策，带领民众战胜疫情。菅义伟表示将努力建立受国民信赖的政府，推进改革，组建为国民工作的内阁。

在此次自民党总裁选举中，菅义伟获自民党内5个主要派阀的支持而锁定胜局，外界因而质疑他在未来执政过程中是否会受到派阀势力的影响。菅义伟对此在选举后的记者会上回应称，将摆脱派阀影响，稳定开展工作，实现自己所追求的政治目标。

菅义伟，71岁，他在2006年9月第一届安倍内阁时期出任总务大臣，2012年12月第二届安倍内阁时期出任官方长官至今，是日本历史上任职时间最长的官房长官，作为安倍的左膀右臂，被认为是制定和执行安倍政策的核心人物。

与日本政坛许多出身于政治世家的政客不同，菅义伟出生于日本秋田县的一个草莓种植家庭，凭借自身努力跻身政坛，一步步走向顶峰。对于这位在日本政坛罕见的农民的儿子、非世袭出身的日本新首相，舆论认为他将不仅作为“安倍继承人”存在，或许给日本政



坛带来改革亲民之风。

在9月14日举行的中国外交部例行记者会上，发言人汪文斌表示，我们注意到日本自民党总裁的选举结果，对菅义伟先生当选新任总裁表示祝贺。汪文斌表示，中方愿同日本新一届党政领导人一道，继续恪守中日四个政治文件确定的各项原则和精神，深化抗击疫情和经济合作，推动中日关系继续改善发展。

菅义伟上任后的首要工作是安稳度过接下来一年的任期。在政策的未来走向上，菅义伟明确表示，将继承安倍内阁的内政外交政策，深化日美同盟关

系，寻求在防控疫情和重启经济之间找到两全之策。

有舆论认为，菅义伟擅长经济政策并重视振兴日本地方经济，未来在中日经济合作领域，态度可能比安倍更主动灵活。菅义伟在安倍内阁时期积极推动“观光立国”政策。舆论认为，菅义伟作为振兴日本旅游经济的旗手，他或将积极推进恢复开放外国游客访日，包括疫情得到较好控制的中国游客来日本观光。此外，菅义伟重视日本地方经济振兴，可能会向中国积极推销日本农产品，扩大对中国出口。

自民党干事长二阶俊博所领导的二阶派重视中日关系，在这次自民党总裁选举中，二阶俊博全力支持菅义伟。或许在未来的对华政策中，二阶派的建议可能会影响菅义伟有所影响。

安倍在任期间被舆论认为擅长首脑外交。在外交经验方面，舆论认为菅义伟与安倍相比仍有较大差距。尤其是在当前新冠疫情蔓延，国际局势动荡的特殊时期，菅义伟这位平民首相面临内政和外交等一系列严峻挑战。

日本10月1日起优先为老年人等人群接种流感疫苗

伴随秋冬季来临，为预防流感与新冠病毒同时蔓延，日本政府决定于10月1日起，优先为65岁以上老人接种流感疫苗。此外，60岁至64岁，有心脏或呼吸系统基础疾病的民众，也可优先接种。

同时，日本厚生劳动省呼吁医护人员、重症化风险高的宿疾患者、孕妇及6个月至7、8岁的儿童，在10月下旬尽快接种。这一安排不具法律强制性。

鉴于新冠病毒感染症状初期与流感类似，较难区分。日本政府预计今年希望接种流感疫苗的人数将大幅增加。为避免届时医疗机构出现拥挤等混乱情况，日本政府正在推进落实对策，确保重症化风险高的民众早日顺利接种。

据厚生劳动省透露，今年流感疫苗供应量预计比去年同期增加7%，约为6300万人份，能覆盖日本全国一半人口。

(本报讯)日前，中国驻日本大使馆发布《关于在日本实施赴华人员凭新冠病毒核酸检测阴性证明登机的通知》，自2020年9月25日(含当日)起，日本赴华航班的中、外籍乘客须凭3日内(以出具日期为准)新冠病毒核酸(PCR)检测阴性证明登机。通知全文如下。

为确保国际旅行健康安全，降低疫情跨境传播风险，根据中国民航局、海关总署、外交部公告要求，自2020年9月25日(含当日)起，日本赴华航班的中、外籍乘客须凭3日内(以出具日期为准)新冠病毒核酸(PCR)检测阴性证明登机。具体实施办法如下：

一、中国公民登机办法

(一) 自日本直飞中国

登机前3日内在指定检测机构(名单详情请至使馆官网查询)取得统一格式的阴性结果纸质证明，乘机时凭该证明原件登机并将证明复印件交航空公司留存，无需出示带飞机或

“HS”标识的绿色健康码。

(二) 自日本经第三国或地区飞中国

登机前3日内在指定检测机构取得统一格式的阴性结果纸质证明后，12小时内通过防疫健康码国际版微信小程序申报入口B申报个人情况并拍照上传证明。经中国使领馆复核通过后，当事人可获得带“HS”标

识的绿色健康码。请务必事先查看小程序中的“核酸检测证明申报常见问题解答”。请在健康码有效期内中转乘机，并配合航空公司查验。

(三) 自第三国经日本中转乘机飞中国

登机前3日内在始发国检测机构取得核酸检测阴性结果证明，并于12小时内通过防疫健康码国际版微信小程序拍照上传(具体要求请查询中国驻该国使领馆网站)，由中国驻该国使领馆复核通过后，当事人凭带“HS”标识的绿色健康码在日本中转乘机。乘机时请随身携带检测证明原件并配合航空公司查验。

目前日本各机场中转区内均未设置核酸检测机构，转机人员无法入境日本进行检测。因此，请中转乘客务必在始发地取得带“HS”标识的绿色健康码后再启程来日，同时计算好健康码有效时间，确保在健康码有效期内乘机离日，否则(转本报第3版)

9月25日起日本赴华航班乘客须凭3日内核酸阴性证明登机

东京都下调疫情警戒级别 10月起将被列入旅游支援项目“Go To Travel”补贴对象范围

(本报综合报道)东京都政府于9月10日宣布，基于新增新冠肺炎确诊病例有所下降，判断新冠疫情得到有效控制，决定将疫情警戒级别从4个级别中最高的“疫情正在扩大”下调1级至“必须警惕疫情再次扩大”。同时，于9月15日解除对东京都23区的餐饮店和卡拉OK店晚上营业不超过10点的要求。

下调警戒级别 取消营业时间限制

东京都知事小池百合子表示，东京都下调1个警戒级别，降至3级警戒。

别已持续2个月，由于疫情在一定程度上得到控制，东京都下调1个警戒级别。同时强调仍有必要提高警惕。小池百合子就缩短营业时间(转本报第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

凤凰卫视频道
スカパー! CH518

芝麻胡同
MEMORIES OF PINGING



主演：何冰 王鸥 刘蓓 冯文娟 侯煜

凤凰卫视518频道 9月大戏鼎力播出

CCTV大富客服 03-3547-3727

株式会社大富地址：〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话：03-3547-3727 传真：03-3547-3730 网址：<http://www.cctvdf.com>